

Dolce Gusto Cuphouder Lade 20 Stuks

Inhoud van het product

- 1 lade voor Dolce Gusto cups
 - Capaciteit: 20 capsules
 - Materiaal: Metaal en kunststof
 - Kleur: *(Voeg hier de beschikbare kleuren toe)*
 - Afmetingen: *(Voeg hier de exacte afmetingen toe)*
-

Gebruiksaanwijzing

1. Plaats de cuphouderlade op een stabiele, vlakke ondergrond.
 2. Schuif de lade open en plaats de Dolce Gusto cups in de daarvoor bestemde houders.
 3. Sluit de lade voorzichtig om de cups georganiseerd te houden.
 4. Gebruik de bovenkant van de lade indien gewenst als plateau voor een koffiemachine.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinig de lade met een vochtige doek en mild schoonmaakmiddel.
 - Niet geschikt voor de vaatwasser.
 - Zorg ervoor dat de lade droog is voordat u deze weer gebruikt.
 - Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen om beschadiging te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies

- Gebruik de cuphouderlade uitsluitend voor het opslaan van Dolce Gusto capsules.
 - Zorg ervoor dat de lade stabiel staat en niet kantelt.
 - Vermijd zware belasting op de bovenkant om vervorming of beschadiging te voorkomen.
-

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product is niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar vanwege kleine onderdelen en verstikkingsgevaar.
-

Verwijderingsinstructies

- Gooi de cuphouderlade weg volgens de lokale richtlijnen voor metaal- en kunststofafval.
 - Indien mogelijk, recycle het product bij een geschikt recyclingpunt.
-

Waarschuwingen

- Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand. (P101)
 - Buiten het bereik van kinderen houden. (P102)
 - Lees het etiket voor gebruik. (P103)
-

Gevaarinformatie

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen of mengsels zoals gedefinieerd in de Europese regelgeving.
 - Niet bestemd voor consumptie; vermijd langdurig huidcontact met vochtige ondergronden.
 - Metaal kan scherpe randen bevatten bij beschadiging; wees voorzichtig bij hantering.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Dolce Gusto Cup Holder Drawer 20 Pieces

Product Contents

- 1 drawer for Dolce Gusto cups
 - Capacity: 20 capsules
 - Material: Metal and plastic
 - Color: *(Insert available colors here)*
 - Dimensions: *(Insert exact dimensions here)*
-

User Instructions

1. Place the cup holder drawer on a stable, flat surface.
 2. Slide open the drawer and place the Dolce Gusto cups in the designated holders.
 3. Close the drawer gently to keep the cups organized.
 4. Use the top of the drawer as a platform for a coffee machine if desired.
-

Maintenance and Cleaning Instructions

- Clean the drawer with a damp cloth and mild detergent.
 - Not dishwasher safe.
 - Ensure the drawer is dry before using it again.
 - Avoid aggressive cleaning agents to prevent damage.
-

Safety Instructions

- Use the cup holder drawer only for storing Dolce Gusto capsules.
 - Ensure the drawer is stable and does not tilt.
 - Avoid placing excessive weight on the top to prevent deformation or damage.
-

Age Restrictions

- This product is not suitable for children under 3 years due to small parts and choking hazard.

Disposal Instructions

- Dispose of the cup holder drawer according to local metal and plastic waste regulations.
 - If possible, recycle the product at an appropriate recycling facility.
-

Warnings

- If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand. (P101)
 - Keep out of reach of children. (P102)
 - Read the label before use. (P103)
-

Hazard Information

- This product does not contain hazardous substances or mixtures as defined by European regulations.
 - Not intended for consumption; avoid prolonged skin contact with moist surfaces.
 - Metal may have sharp edges if damaged; handle with care.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Dolce Gusto Kapselhalter Schublade 20 Stück

Produktinhalt

- 1 Schublade für Dolce Gusto Kapseln
- Kapazität: 20 Kapseln
- Material: Metall und Kunststoff
- Farbe: *(Verfügbare Farben hier einfügen)*

- Maße: *(Genaue Maße hier einfügen)*
-

Gebrauchsanweisung

1. Stellen Sie die Kapselhalter-Schublade auf eine stabile, ebene Fläche.
 2. Ziehen Sie die Schublade heraus und platzieren Sie die Dolce Gusto Kapseln in die vorgesehenen Halterungen.
 3. Schließen Sie die Schublade vorsichtig, um die Kapseln ordentlich zu halten.
 4. Die Oberseite der Schublade kann als Ablage für eine Kaffeemaschine verwendet werden.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen

- Reinigen Sie die Schublade mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel.
 - Nicht spülmaschinengeeignet.
 - Achten Sie darauf, dass die Schublade trocken ist, bevor Sie sie wieder verwenden.
 - Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, um Schäden zu verhindern.
-

Sicherheitsanweisungen

- Verwenden Sie die Kapselhalter-Schublade nur zur Aufbewahrung von Dolce Gusto Kapseln.
 - Stellen Sie sicher, dass die Schublade stabil steht und nicht kippt.
 - Vermeiden Sie übermäßige Belastung der Oberseite, um Verformungen oder Schäden zu vermeiden.
-

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet, da Ersticken Gefahr durch Kleinteile besteht.
-

Entsorgungsanweisungen

-
- Entsorgen Sie die Kapselhalter-Schublade gemäß den örtlichen Vorschriften für Metall- und Kunststoffabfälle.
 - Falls möglich, recyceln Sie das Produkt in einer geeigneten Recyclinganlage.
-

Warnhinweise

- Falls ärztlicher Rat erforderlich ist, halten Sie die Produktverpackung oder das Etikett bereit. (P101)
 - Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. (P102)
 - Vor Gebrauch Etikett lesen. (P103)
-

Gefahrenhinweise

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe oder Gemische gemäß den europäischen Vorschriften.
 - Nicht zum Verzehr geeignet; vermeiden Sie längeren Hautkontakt mit feuchten Oberflächen.
 - Metall kann bei Beschädigung scharfe Kanten haben; vorsichtig handhaben.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie die langfristige und optimale Nutzung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

Dolce Gusto Tiroir de Rangement 20 Capsules

Contenu du Produit

- 1 tiroir pour capsules Dolce Gusto
- Capacité : 20 capsules
- Matériau : Métal et plastique
- Couleur : *(Insérez ici les couleurs disponibles)*
- Dimensions : *(Insérez ici les dimensions exactes)*

Mode d'Emploi

1. Placez le tiroir de rangement sur une surface stable et plane.
 2. Faites glisser le tiroir et placez les capsules Dolce Gusto dans les supports prévus à cet effet.
 3. Refermez le tiroir délicatement pour maintenir l'organisation des capsules.
 4. Utilisez le dessus du tiroir comme support pour une machine à café si souhaité.
-

Instructions d'Entretien et de Nettoyage

- Nettoyez le tiroir avec un chiffon humide et un détergent doux.
 - Ne passe pas au lave-vaisselle.
 - Assurez-vous que le tiroir est sec avant de l'utiliser à nouveau.
 - Évitez les produits de nettoyage agressifs pour éviter les dommages.
-

Instructions de Sécurité

- Utilisez le tiroir uniquement pour le rangement des capsules Dolce Gusto.
 - Assurez-vous que le tiroir est stable et ne bascule pas.
 - Évitez de poser un poids excessif sur le dessus pour prévenir toute déformation ou dommage.
-

Restrictions d'Âge

- Ce produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans en raison des petites pièces pouvant présenter un risque d'étouffement.
-

Instructions d'Élimination

- Éliminez le tiroir de rangement conformément aux réglementations locales sur les déchets métalliques et plastiques.

- Si possible, recyclez le produit dans un centre de recyclage approprié.
-

Avertissements

- En cas de consultation médicale, gardez l'emballage ou l'étiquette du produit à disposition. (P101)
 - Tenir hors de portée des enfants. (P102)
 - Lire l'étiquette avant utilisation. (P103)
-

Informations sur les Dangers

- Ce produit ne contient aucune substance dangereuse conformément aux réglementations européennes.
 - Ne pas ingérer ; éviter un contact prolongé avec des surfaces humides.
 - Le métal peut présenter des bords tranchants en cas de dommage ; manipuler avec précaution.
-

En suivant ces directives, vous garantissez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Dolce Gusto Cassetto Porta Capsule 20 Pezzi

Contenuto del Prodotto

- 1 cassetto per capsule Dolce Gusto
 - Capacità: 20 capsule
 - Materiale: Metallo e plastica
 - Colore: *(Inserire qui i colori disponibili)*
 - Dimensioni: *(Inserire qui le dimensioni esatte)*
-

Istruzioni per l'Uso

-
1. Posizionare il cassetto su una superficie stabile e piana.
 2. Far scorrere il cassetto ed inserire le capsule Dolce Gusto negli alloggiamenti dedicati.
 3. Chiudere il cassetto delicatamente per mantenere le capsule organizzate.
 4. Se necessario, utilizzare la parte superiore del cassetto come base per una macchina da caffè.
-

Istruzioni per la Manutenzione e la Pulizia

- Pulire il cassetto con un panno umido e un detergente delicato.
 - Non adatto alla lavastoviglie.
 - Assicurarsi che il cassetto sia asciutto prima di riutilizzarlo.
 - Evitare prodotti di pulizia aggressivi per prevenire danni.
-

Istruzioni di Sicurezza

- Utilizzare il cassetto solo per la conservazione delle capsule Dolce Gusto.
 - Assicurarsi che il cassetto sia stabile e non si inclini.
 - Evitare di posizionare un peso eccessivo sulla parte superiore per prevenire deformazioni o danni.
-

Limitazioni di Età

- Questo prodotto non è adatto ai bambini di età inferiore ai 3 anni a causa della presenza di piccole parti che possono causare soffocamento.
-

Istruzioni per lo Smaltimento

- Smaltire il cassetto porta capsule secondo le normative locali sui rifiuti metallici e plastici.
 - Se possibile, riciclare il prodotto presso un centro di riciclaggio appropriato.
-

Avvertenze

- In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta del prodotto. (P101)
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini. (P102)
 - Leggere l'etichetta prima dell'uso. (P103)
-

Informazioni sui Pericoli

- Questo prodotto non contiene sostanze pericolose conformemente alle normative europee.
 - Non ingerire; evitare il contatto prolungato con superfici umide.
 - Il metallo può presentare bordi taglienti se danneggiato; maneggiare con cautela.
-

Seguendo queste istruzioni, si garantisce un utilizzo ottimale e duraturo del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

Dolce Gusto Szuflada na Kapsułki 20 sztuk

Zawartość Produktu

- 1 szuflada na kapsułki Dolce Gusto
 - Pojemność: 20 kapsułek
 - Materiał: Metal i tworzywo sztuczne
 - Kolor: *(Wstaw dostępne kolory)*
 - Wymiary: *(Wstaw dokładne wymiary)*
-

Instrukcja Użytkowania

1. Umieść szufladę na stabilnej i płaskiej powierzchni.
2. Otwórz szufladę i umieść kapsułki Dolce Gusto w odpowiednich miejscach.
3. Delikatnie zamknij szufladę, aby utrzymać porządek w kapsułkach.

4. W razie potrzeby użyj górnej części szuflady jako podstawy dla ekspresu do kawy.

Instrukcje Dotyczące Konserwacji i Czyszczenia

- Czyścić szufladę wilgotną ściereczką i łagodnym detergentem.
 - Nie nadaje się do mycia w zmywarce.
 - Przed ponownym użyciem upewnić się, że szuflada jest sucha.
 - Unikać agresywnych środków czyszczących, aby zapobiec uszkodzeniom.
-

Instrukcje Bezpieczeństwa

- Używać szuflady wyłącznie do przechowywania kapsułek Dolce Gusto.
 - Upewnić się, że szuflada stoi stabilnie i nie przechyla się.
 - Nie obciążać nadmiernie górnej części, aby uniknąć odkształceń lub uszkodzeń.
-

Ograniczenia Wiek

- Produkt nie jest odpowiedni dla dzieci poniżej 3 roku życia ze względu na małe części, które mogą stanowić zagrożenie zadławienia.
-

Instrukcje Utylizacji

- Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów metalowych i plastikowych.
 - Jeśli to możliwe, oddać do odpowiedniego punktu recyklingowego.
-

Ostrzeżenia

- W razie potrzeby konsultacji medycznej, mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu. (P101)
- Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. (P102)

- Przeczytać etykietę przed użyciem. (P103)
-

Informacje o Zagrożeniach

- Produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi.
 - Nie połykać; unikać długotrwałego kontaktu z wilgotnymi powierzchniami.
 - Metal może mieć ostre krawędzie w przypadku uszkodzenia; obchodzić się ostrożnie.
-

Przestrzegając tych instrukcji, zapewnisz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W przypadku dodatkowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

Dolce Gusto Cajón para Cápsulas 20 Unidades

Contenido del Producto

- 1 cajón para cápsulas Dolce Gusto
 - Capacidad: 20 cápsulas
 - Material: Metal y plástico
 - Color: *(Ingresa aquí los colores disponibles)*
 - Dimensiones: *(Ingresa aquí las dimensiones exactas)*
-

Instrucciones de Uso

1. Coloque el cajón sobre una superficie estable y plana.
 2. Abra el cajón y coloque las cápsulas Dolce Gusto en los soportes designados.
 3. Cierre el cajón con cuidado para mantener las cápsulas organizadas.
 4. Si lo desea, use la parte superior del cajón como base para la cafetera.
-

Instrucciones de Mantenimiento y Limpieza

- Limpiar el cajón con un paño húmedo y un detergente suave.
 - No apto para lavavajillas.
 - Asegúrese de que el cajón esté seco antes de volver a usarlo.
 - Evite el uso de productos de limpieza agresivos para evitar daños.
-

Instrucciones de Seguridad

- Utilizar el cajón únicamente para almacenar cápsulas Dolce Gusto.
 - Asegurar que el cajón esté estable y no se incline.
 - No colocar un peso excesivo en la parte superior para evitar deformaciones o daños.
-

Restricciones de Edad

- Este producto no es apto para niños menores de 3 años debido a piezas pequeñas que pueden suponer un riesgo de asfixia.
-

Instrucciones de Eliminación

- Desechar el cajón conforme a las normativas locales de gestión de residuos metálicos y plásticos.
 - Si es posible, reciclar el producto en un centro de reciclaje adecuado.
-

Advertencias

- En caso de consulta médica, tenga a mano el envase o la etiqueta del producto. (P101)
 - Mantener fuera del alcance de los niños. (P102)
 - Leer la etiqueta antes de usar. (P103)
-

Información sobre Peligros

- Este producto no contiene sustancias peligrosas conforme a la normativa europea.
- No ingerir; evitar el contacto prolongado con superficies húmedas.
- El metal puede presentar bordes afilados si se daña; manejar con precaución.

Siguiendo estas indicaciones, garantizará un uso óptimo y duradero del producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde compró el producto.
